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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. október 27-én
tartotta munkaterv szerinti ülését.

Az első napirendi pontban az önkormányzat 2022. évi költségvetésé-
nek módosításáról szóló előterjesztést tárgyalta meg a Képviselő-testület.
Az önkormányzat 2022. évi költségvetését Képviselő-testület 2/2022.
(II.25.) rendelettel hagyta jóvá. A költségvetés elfogadása óta eltelt idő-
szakban az államtól és egyéb szervezetektől kapott támogatások mi-
att vált szükségessé a rendelet módosítása. A rendelet a város honlapján
(www.emod.hu) megtekinthető.

Ezt követően a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz be-
gyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatára került sor, mivel a hatályban lévő közszolgáltatási szer-
ződés 2022. december 31. napjával lejár. Képviselő-testület úgy döntött,
hogy elfogadja a közszolgáltató (Kurmai Kft. 3561 Felsőzsolca, Bolyai u.
045/2 hrsz.) ajánlatát és 2023. december 31-ig szóló időszakra újabb
szerződést köt. 2023. január 1. napjától a közszolgáltatási díj 6 m3-es
szippantó autóval 36.000 Ft/6 m3+ÁFA. A rendelet a város honlapján 
(www.emod.hu) megtekinthető.

Következő napirendi pontok keretében az érintett társulások tevékeny-
ségéről szóló beszámolókat tárgyalta meg és fogadta el a testület. A be-
számolókban érintett társulások: Emődi Agglomeráció Szennyvíztisztító 
Fejlesztési Önkormányzati Társulás, Miskolci Regionális Hulladékgazdál-
kodási Önkormányzati Társulás, Nyékládháza és térsége Területfejlesztési 
Önkormányzati Társulás.

Képviselő-testület módosította Emőd Város Városgondnokságának
Alapító Okiratát. A módosítást az új konyha telephelyének átvezetése
indokolta.

7. napirendi pont keretében a Polgármesteri Hivatal, valamint az önkor-
mányzat intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, és a társulás közöt-
ti munkamegosztási megállapodások felülvizsgálatára került sor. 2013-ban 
döntött úgy a testület, hogy a polgármesteri hivatal munkaszervezete lát-
ja el az intézmények, a nemzetiségi önkormányzatok és a társulás gazdál-
kodását. Időközben a jogszabályok is változtak, valamint az intézmények
vonatkozásában is több adat aktualizálásra szorult.

Ezt követően a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőrfőkapitány ál-
tal, kapitányságvezetői kinevezés véleményezése tárgyában megküldött
megkeresést tárgyalta a testület. Emőd Város Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy támogatja dr. Bakk Richárd rendőr alez-
redesnek a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba
történő kinevezését 2022. december 1-jei hatállyal.

9. napirendi pontban a Polgármesteri Hivatalban  - korábban -  elrendelt 
téli igazgatási szünet módosítására került sor. A módosítás alapján a téli 
igazgatási szünet 2022. december 27-től 2023. január 6. napjáig tart. Ezen 
idő alatt az ügyfélfogadás szünetel, ügyelet biztosításával csak a halaszt-
hatatlan ügyek intézésére kerül sor. A módosítást energia megtakarítási 
szempontok indokolják.

Ezt követően Emőd Város Önkormányzat valamint a Lengyel és Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat közötti közigazgatási szerződést tárgyalta 
meg a testület. Továbbra is az önkormányzatnak kell biztosítani a nemzeti-
ségi önkormányzatok működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltétele-
ket, viszont - jogszabály változás miatt – ezek pontosítása vált szükségessé. 

Ezután az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde vezetője kérte
a testület véleményét az intézmény 2022/2023. évi munkatervét illetően.
A testület arról döntött, hogy egyetért az intézményvezető által benyújtott 
2022/2023-as nevelési évre vonatkozó munkatervvel. Jogszabályi kötele-
zettségének eleget téve tájékoztatta Polgármester Úr a Képviselő-testületet 
a 2022. évi szabadságának igénybevételéről.

Döntött a testület a közterület használat engedélyezéséről és díjáról szóló 
13/1992.(VI.25.) rendelet hatályon kívül helyezéséről azzal, hogy későbbi-
ekben egy átdolgozott, aktualizált rendelet-tervezet készüljön.

Az egyebek napirendi ponton belül közérdekű kérdések és bejelentések 
hangzottak el. 

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. november 17-
én Közmeghallgatást tartott. A városháza dísztermében a nagy szám-
ban megjelent érdeklődők Fekete Tibor polgármestertől tájékoztatót hall-
hattak az önkormányzat 2022. évi működéséről és a 2023. évi tervekről.
Ezt követően a jelenlévő állampolgárok közérdekű kérdéseket tettek fel.

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző
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Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Emőd Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete a 55/2022. (IV.28.), valamint 119/2022. (X.27.) sz. ha-
tározatával a Polgármesteri Hivatalban 2022. december 27– 2023. január 
6. között igazgatási szünetet rendelt el. Ezen időszak alatt a Polgármesteri 
Hivatalban ügyelet lesz, az ügyfélfogadás szünetel. Megértésüket és együtt-
működésüket köszönöm.

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző

2022. november 4-én házasságot kötöttek: Soltész-Zámborszky Anett és Soltész Csaba.

TÁJÉKOZTATÁS!

HÁZASSÁGKÖTÉSI HIRDETMÉNY
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GYERMEKÁLOM ÓVODA

„ Jött Őszanyó hideg széllel, Aranysárga vízfestékkel.
Sárgák lettek a levelek, Fújtak, fújtak őszi szelek…”

Az óvodában, a borongós őszi napokon is aktívan telnek a mindennapok. 
A gyermekek számára a megismerés alapja ebben a korban a folyamatos 
megtapasztalás és cselekvés. Ennek az elvnek megfelelve a dolgozók olyan 
tevékenységeket szerveznek melyekkel lehetőséget biztosítanak és hozzáse-
gítik az óvodásokat az életre való felkészítéshez.

Ilyen élmények voltak: őszi betakarítási műveletek, zöldségek ásása, gyü-
mölcssaláta készítése, illetve az óvoda udvarának takarítása, levelek gyűjté-
se,- gereblyézése, a lehullott őszi termések feldolgozása.

Az óvoda kapuján kitekintve, az idén is részt vettek a kreatív gyermekek 
alkotásaikkal a Dargay Attila rajzversenyen. A kedvelt őszi verses mesét, 
Sün Balázs történetét elevenítették meg az ügyes alkotók. Az óvodások szép 
eredményeket értek el ezzel a pályázattal.

A Tök-jó” kiállítás sikerét a családokkal való együtt dolgozás, a gyermekek-
kel töltött minőségi idő és az alkotás öröme alapozza meg. A kreatív töklám-
pások az óvoda udvarát díszítették, vidámságot hozva a ködös októberben.

BELEZNAY ENDRE FŐSZEREPLÉSÉVEL LÁTHATOTT
VIDÁM KOMÉDIÁT AZ EMŐDI KÖZÖNSÉG

2022. november 22-én este 19 órától, a Minden lében három kanál című 
kétrészes komédiát láthatta a helyi közönség többek között Beleznay 
Endre, Galambos Zoltán és Szabó Kristóf  szereplésével. A teltházas 
vidám, szórakoztató estet a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormány-
zat jegyzője Dr. Schirger György nyitotta meg és kívánt jó szórakozást
a nézőknek. Rövid beszédében elmondta, hogy fontosnak tartják a magas 
színvonalú, minőségi színházi előadások bemutatását, így valósulhatott 
meg az Identitás további erősítése Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 
TOP-5.3.2-17-BO1-2021-00002 elnevezésű pályázatnak köszönhetően
a program több településen, köztük Emődön is.

KÖNYVAJÁNLÓ – RÁHANGOLÓDÁS AZ ÜNNEPEKRE
Olvasni jó. Az olvasás egy képzeletbeli világba repít, amely gyógyító ha-
tással van az emberre. Nem szabad hagyni, hogy a mai rohanó világban 
a modern, digitális eszközök felváltsák a régi, jól bevált, igazi képzelőerőt 
adó könyvet, ami ezerszer többet ér, mint egy futószalagon gyártott holy-
lywoodi mese. A könyv igazi kikapcsolódás, elolvasása után úgy érezheti 
magát, mintha karácsonyi álomból ébredne, de ez az álom megismételhető 
és felejthetetlen. 

November hónapban a könyvárba számos új könyv érkezett, amelyek 
között megtalálhatók szépirodalmi, ifjúsági, és meséskönyvek, valamint a 
kívánságlistás dokumentumok is.

Ajánlat a hölgyeknek: 
Debbie Macombert: Szerelem karácsonyra 
A könyv főszereplője Merry a szingli hölgy igen elfoglalt. Az ünnepek 
közeledtével süt, főz, dekorálja a házat, lázasan készülődik. Jóformán saját 
magára már nincs is ideje, nemhogy egy párkapcsolatra. Az öccse és az 
anyja megelégeli ezt a helyzetet és tudtán kívül regisztrálják egy társkereső 
oldalon…

A krimi kedvelő férfiaknak: 
Agatha Christie A karácsonyi puding
A krimi királynőjének hat gyöngyszemével ismerkedhetnek meg. A könyv 
az írónő gyermekkori élményeiből merít, a régi angol karácsonyi örömök 
öregkorában is szívmelengető emlékeiből.

Idősebb korosztálynak:
Karen Kingsbury: Karácsony Baxteréknél
Igazi ünnepi klasszikus. A szívet melengető történet emlékezteti az 
olvasókat arra, hogy Isten megváltó szeretete minden helyzetben, még a 
legnagyobb veszteség közepette is elérhet bennünket. 

Gyermekeknek: 
Disney -  Karácsonyi Mesegyűjtemény 
A gyermekek együtt készülhetnek kedvenc mesehőseikkel a karácsonyra. 
Az elbűvölő ünnepi mesegyűjtemény történetei életre keltik a karácsony 
varázslatos hangulatát.
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MERRE TOVÁBB? 
(PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP AZ ISKOLÁBAN)

A pályaválasztás kérdése az utóbbi években kiemelten fontos szerepet 
játszik az oktatási intézmények minden szintjén. Az iskolaválasztáshoz 
köthető döntéseknek igen nagy szerepe van az életben,  meghatározzák 
az ember  munkaerő-piaci helyzetét, karrierjének sikerességét, közérzetét, 
befolyásolják családja életútját, gyermekei jövőjét.

A Köznevelési Törvényben is feladat, hogy az oktatási intézményekben
a pedagógus a tanuló pályaorientációját, aktív szakmai életútra történő 
felkészítését folyamatosan irányítsa. Bár ez a folyamat a mindennapi
tanítás-tanulás része már az első osztálytól kezdve, a tanév rendjében
szerepel egy tanítás nélküli munkanap, amely kifejezetten
a pályaorientációra irányul.

Októberben egy pénteki napon minden osztály korosztályának megfelelő-
en kiemelten foglalkozott a témával. Az alsó tagozatban meséken, játékos 

feladatokon, anyagok, szerszámok felismerésén keresztül ismerik meg
a szakmákat, míg a felső tagozatosok már tudatosabban, közelebbről. 

A leghasznosabb, ha a tanuló a gyakorlatban tájékozódik, látja az adott 
foglalkozást végzők munkáját, esetleg be is kapcsolódik a folyamatba.

Az idén a járványveszély elmúltával ismét üzemlátogatásokon vehettek 
részt a nagyobbak, köszönhetően a pozitívan hozzáálló befogadó cégek-
nek. Nagyon sok élményt szereztek, tapasztalatot gyűjtöttek a látogatások 
során.

Köszönet illeti az Emőd Tej Zrt., az Emődi Rendőrőrs, Antenna Hun-
gária Zrt., Tomanic Kft., Wayside Kft., Emőd Gyorsszervíz vezetőit
és dolgozóit, valamint az emődi védőnőket, hogy fogadták a tanulókat
és az iskola partnerei voltak a nap programjának lebonyolításában.
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EMŐDI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

EMŐDI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

A 2022. év karácsonyát megelőző böjt nyugtalan időkben, gondok és 
aggodalmak között talál sokakat. Elsősorban a szomszédunkban zajló 
háború borzalmai, és az abból fakadó félelem és bizonytalanság szorítja 
össze a jóakaratú emberek szívét. Pedig a közeledő ünnep egyik fő üzenete 
éppen ez: „Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a földön, s az 
emberekhez jóakarat!” (Lk 2, 14)

Ezekben a nehéz napokban, amikor mégis ünneplésre készülünk, szinte 
tapintható a béke iránti vágy. Mivel a háborúról sok szó esik, és hiányoljuk 
a békét, a karácsony ünnepére készülve kínálja magát a felhívás: imád-
kozzunk és böjtöljünk, ajánljunk fel jótetteket azért ebben a böjti időben,
hogy végre megszülessen a béke!

Szeretettel kérjük, hogy ezekben a napokban buzdítsanak minden gyer-
meket és felnőttet intézményeinkben, tegyenek minél többet a karácsonyi 
böjtben a békéért! Legyen ez fontos célja intézményi közös imáinknak 
is ebben a szent negyven napban! Ajánljunk kinek-kinek figyelmébe
személyre szabott böjti felajánlásokat (a csoki- vagy telefonmentes naptól
a szegények anyagi támogatásáig életkor és szükség szerint)! Kérjük,
hogy ezt a felhívást a szülőkhöz is juttassák el. A panaszkodás nem segít:
tegyünk is a békéért valamit!

Milyen szép szó : csend. Benne van minden : egész lényem, életem, 
várakozásom. Advent van, az Úr közel. Érkezik, csendben, mint ahogy 
gyerekként vártunk rá és számoltuk a napokat, hogy mikor lesz végre 
karácsony. Nehéz elcsendesedni, csendben maradni, amikor arról hallunk, 
hogy közelünkben rakéták csapódnak, bizonytalan a kilátásunk és emelke-
dő áraink közepette anyagi gondokkal küzdenek a családok. Barátom mire 
vagy kire várakozol?
                                                 
A várakozás: lelkünk csendje, sokszor éltet, mi pedig érezzük, hogy át-
pereg rajtunk az idő, mint homokórán a homokszemek. Isten tud várni, 
Ő téged akar ezen a négy hetes adventi időszakon, rád kíváncsi, a gond-
terhelt emberre, aki rohan, harcol, veszít és lelke mélyén csendre vágyik.  
Epekedve vágyakozik utánad, keresi a lehetőséget, hogy veled lehessen 
és megismerhessen téged. Minden ember ráébred ilyenkor, az adventi 
időszakban, hogy valami hiányzik az életéből, valami vagy valaki kellene, 
hogy teljessé legyen az élete.  Ez a lelki hiány sokszor fáj, máskor vágyat 
ébreszt: talán most van az én lehetőségem? Ez az adventi út, adventi csend 
a tied – egyedi, hisz te várod: a holnapot, következő pillanatot, gyereked, 
unokád, hozzád betérő barátot.

December 24-én, karácsony vigíliáján 19.30-tól imádkozzunk együttesen
a békéért a Kossuth téri betlehemnél!

Áldott készülődést és sok kegyelmet kívánva:   
Juhász Géza szervezőlelkész

Adventi csend megmutatja, hogy mi van benned és mivé tud tenni a 
hozzád érkező Krisztus, az adventi csendéleted átalakító alkalma lehet, 
rég elveszített álmaid, vágyaid, imáid találhatnak beteljesedésre. Ne 
hagyd elveszni az adventi embert, gyertek mentsük meg családjainkat, 
tegyük boldoggá gyerekeinket, időseinket! Lelkünk csendjén keresz-
tül ismerjünk rá rég elfeledett arcokra, barátra, testvérre, ismerősre!                                                                                                                         
Várakozó, vágyakozó emberből, ezen az adventen különös emberré 
válhatsz : megtalált emberré.
                                    
Dsida Jenő így vall erről, Közeleg az emberfia című versében: „Ő nem 
ad országot nekünk, hanem otthont, nem ad fegyvert, hanem kenyeret.”                                                                                                      
Áldott adventi időszakot, reményteljes Krisztus-várást kívánok Emőd 
város polgárainak!                                                     

Adventus Domini! Az Úr érkezik! 

Advent csendje
adventi gondolatok Zsoltárok 46,11 verse alapján

„Csendesedjetek el, és ismerjétek el, hogy én vagyok az Isten!”

Jövök Krisztusom

Régóta vársz rám, azt hittem elfeledtél,
Uram, ugye vársz rám?
Halkan jövök Krisztusom, csendben ölelj át!
S mondd az adventi bátorító szót.
Most már tudom, hogy megtaláltál, utánam jöttél
Ugye, tudtad, hogy csüggedt szívem régóta keres?
Pillantásodtól bátor lettem, adventi fényed ismét gyermekké tett.
Jövök Krisztusom...múltammal, sebemmel, betegségemmel, országommal, népemmel.
Csak egyet kérek, tőled az Ige Urától: áldd meg a te népedet!
Ragyogjon adventi csillagod az otthonokban, gyermeki mosolyokban, családok békéjében,
otthonok melegében, emberi szívekben.
Mennyei jóságodból adj erőt a megfáradtnak, hitet a küzdelmes életeknek,
bátorítást a betegeknek, fényt a sötétségben lévőknek, irgalmat a megtérőnek.
Fiadra várunk, hogy hozza a megtartó Szeretetet, adj mindenkinek áldást és életet.
Ragyogtasd ránk adventi arcodat, hogy könnyek helyett mosollyal várjunk,
Hétköznapi csodáidat add nekünk!

Boldogan várunk Adventi Királyunk.
Ámen. Gergelyfi György református lelkipásztor
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ADVENTI HANGVERSENYT ADTAK A REMÉNYI EDE ZENEI
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA NÖVENDÉKEI ÉS TANÁRAI

ÉLTETŐ EREJÜK A KÖZÖSSÉGBEN REJLIK
BARÁTSÁG NYUGDÍJAS KLUB

November 27-én, 15 órától Advent első vasárnapján rendezték meg
a református gyülekezet és a Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti 
Iskola által szervezett adventi hangversenyt az Emődi Református 
Templomban. A templomot meghitt, ismert dallamokkal töltötték be
a zeneiskolai növendékek és tanáraik, olyan neves zeneszerzők művei-
ből, mint például Johann Sebastian Bach, Felix Mendelssohn, Wolfgang 
Amadeus Mozart. Elhangzottak karácsonyi dalok is, többek között
az O Tannenbaum, a Csendes éj, valamint a Mennyből az angyal,
ráhangolódva az ünnepekre. A hangversenyt a Zeneiskola nemrég
megalakult Reményi Ede Fúvósegyüttese zárta.

A Barátság Nyugdíjas Klub, több mint negyven évvel ezelőtt alakult meg
a Barátság Népdalkör tagjaiból. Jelenlegi taglétszám 22 fő. A népdalkör 
sok megmérettetésen szerzett aranykoszorús fokozatot, amely feljogo-
sította ezt a közösséget arra, hogy népdalköri találkozókat szervezzen, 
többek közt a klubbá alakulás is ennek köszönhető. 2017-ben, öt évvel 
ezelőtt újraéledt a népdalkör. Eleinte a klub összejöveteleken csak a saját 
örömükre énekeltek, majd fokozatosan jöttek a fellépések.

Emőd Város Önkormányzata által szervezett nemzeti ünnepeken szinte 
állandó jelleggel bemutatkoznak az érdeklődőknek.

Több mint két éve baráti együttműködés van a Szirmai Nyugdíjas
Egyesülettel. Ezt fémjelzik: a számos közös szervezésű autóbuszos kirán-
dulás, a közös szalonnasütések, bográcsozások.

Fontos a minőségi idő eltöltése és a közösségi élet megtartása számukra, 
ezért színes programokat szerveznek: színházlátogatások, autóbuszos 
kirándulások, vendégelőadók meghívása a településről, rejtvényfejtő
versenyek.

Klubtagjaikat a népdal szeretete és az eltöltött idő öröme tartja össze.
Várják szeretettel a népdalokat kedvelő nyugdíjasokat!
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